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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-007184/2012
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Raül Romeva i Rueda (Verts/ALE) en Marije Cornelissen (Verts/ALE)

Betreft: Werkloosheidsuitkeringen en vrij verkeer

Op vrijdag 13 juli heeft de Spaanse regering, naar aanleiding van de landenspecifieke aanbevelingen 
van de Raad1, het Koninklijk Besluit2 ondertekend dat dient ter uitvoering van de recentste 
bezuinigingsmaatregelen.

In het Besluit staat het volgende:

"Het Koninklijk Besluit 1369/2006 van 24 november, waarin het programma van 'actief 
herintredingsinkomen' voor werklozen met speciale economische behoeften en moeilijkheden bij het 
vinden van werk wordt geregeld, wordt als volgt gewijzigd:

1. Twee leden worden toegevoegd aan letter b) van afdeling 1 van artikel 2. Zij luiden als volgt: 
"Gedurende de registratie als werkzoekende, zoals bedoeld in het vorige lid, moet actief naar werk 
worden gezocht, zonder dat een geschikte werkaanbieding wordt afgewezen of deelname aan 
activiteiten voor professionele bevordering, opleiding, heroriëntatie of andere activiteiten ter 
verbetering van de inzetbaarheid zonder gerechtvaardigde redenen wordt geweigerd. Wanneer men 
naar het buitenland gaat, ongeacht de reden of duur, wordt de registratie als werkzoekende 
onderbroken. In gevallen waarin de registratie als werkzoekende is onderbroken, is een 
ononderbroken periode van twaalf maanden na de nieuwe registratie vereist."

1. Is de Commissie op de hoogte van dit feit?

2. Maakt dit Besluit inbreuk op artikel 64, van Verordening (EG) nr. 883/2004, die werkzoekenden 
het recht geeft op het behouden van een werkloosheidsuitkering voor ten minste drie maanden? 
Zo ja, welke actie zal de Commissie ondernemen om met spoed een eind te maken aan de 
inbreuk op de EU-wetgeving?

3. Welke actie zal de Commissie, in het licht van de dramatische werkloosheidssituatie in Spanje, 
ondernemen om ervoor te zorgen dat het recht op vrij verkeer van werknemers niet in gevaar 
wordt gebracht door enige begrotingsconsolidatiemaatregelen?

1 http://register.consilium.europa.eu/pdf/nl/12/st11/st11273.nl12.pdf
2 http://www.boe.es/boe/dias/2012/07/14/pdfs/BOE-A-2012-9364.pdf


